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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN 
COMISIÓN

8-08/POC-000429, Pregunta relativa a las defi-
ciencias en los carteles de señalización de la 
A-312 (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a las deficiencias en los carteles de señalización 
de la A-312 (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el cuál no aparece en los 
nuevos carteles de señalización que ha instalado la 
Consejería de Obras Públicas y Transportes el municipio 
de Santiesteban del Puerto, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/POC-000430, Pregunta relativa al campo de 
golf de La Garza en Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al campo de golf de La Garza en Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reiterada promesa, por parte de diferentes dirigen-
tes socialistas, en relación con la ampliación a 18 hoyos 
del campo de golf de La Garza está, en la actualidad, 
en la misma situación que hace más de ocho años; 
situación que lamentan tanto los deportistas afectos a 
esta actividad como la propia ciudad de Linares, por 
las gratas consecuencias que traería tanto al propio 
complejo como al turismo deportivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué perspectivas de futuro tiene previsto acometer 
la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte en rela-
ción al campo de golf de La Garza en Linares?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/POC-000431, Pregunta relativa a las reivindi-
caciones de los trabajadores del 112 y el 061

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a las reivindicaciones de los trabajado-
res del 112 y el 061.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores del servicio 112 y 061 han denun-
ciado la precariedad laboral a que están sometidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Goberna-
ción para mejorar las condiciones laborales y salariales 
de los trabajadores del servicio 112 y 061?

¿Tiene intención la Consejería de crear la Agencia 
Pública Andaluza de Emergencias a lo largo de esta 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000432, Pregunta relativa a la página 
web del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) y el 
llamado “Dispositivo de Tratamiento Singular” 
para los antiguos trabajadores de la empresa 
Delphi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la página web del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) y el llamado “Dispositivo de 
Tratamiento Singular” para los antiguos trabajadores 
de la empresa Delphi.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la página web del denominado “Dispositivo de 
Tratamiento Singular” para los antiguos trabajadores de 
Delphi aparece un vínculo denominado “otros enlaces 
de interés” en el que únicamente figura el autodeno-
minado “Grupo Parlamentario Socialista de Cádiz”, 
sin ninguna referencia a otros grupos parlamentarios 
u organizaciones políticas. Ello constituye una evidente 
utilización partidista y discriminatoria del espacio y el 
dinero público asociados a una página web de la Con-
sejería de Empleo de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Desde qué fecha figura el enlace citado con la 
única referencia del Grupo Parlamentario Socialista 
de Cádiz?

¿Cómo explica esa Consejería la responsabilidad 
existente sobre la exclusión de dicha página de otros 
grupos parlamentarios y organizaciones políticas con 
representación institucional?

¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar esa Con-
sejería para corregir la situación descrita y evitar en el 
futuro situaciones similares?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000433, Pregunta relativa a la instala-
ción de plantas de biodiésel en Motril (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
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con ruego de contestación oral ante Comisión, rela-
tiva a la instalación de plantas de biodiésel en Motril 
(Granada).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene sobre proyectos de insta-
lación de plantas de biodiésel en el polígono industrial 
adyacente al puerto de Motril en Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-08/POC-000434, Pregunta relativa a la disminu-
ción de vuelos al aeropuerto de Jerez 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Turismo, Comercio y Deporte la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la 
disminución de vuelos al aeropuerto de Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, el aeropuerto de Jerez de 
la Frontera ha perdido enlaces regulares y directos a 
París (Vueling), Madrid (Vueling), Manchester (Monarch), 
Bilbao (Spanair) y Barcelona (Clickair). La aerolínea 
Ryanair dejará de operar a partir del 25 de octubre 
con sus vuelos entre Jerez y Frankfurt, y ha decidido 
reducir a cuatro enlaces semanales su ruta a Londres, 
que se va a convertir en la única ruta regular y de 
vuelos directos a Europa disponible en el aeropuerto, 
al margen de las de Air Berlin –vía Palma–.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Considera esa Consejería que el caso de Jerez 
de la Frontera es representativo del conjunto de los 
aeropuertos de Andalucía, o que, por el contrario, es 
una excepción con causas asignables y conocidas?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería –y en general el Gobierno de Andalucía– para 
aumentar el número de enlaces del aeropuerto de Jerez 
de la Frontera y evitar así el progresivo aislamiento 
aéreo de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000435, Pregunta relativa a la disminu-
ción de vuelos al aeropuerto de Jerez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la 
disminución de vuelos al aeropuerto de Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, el aeropuerto de Jerez de 
la Frontera ha perdido enlaces regulares y directos a 
París (Vueling), Madrid (Vueling), Manchester (Monarch), 
Bilbao (Spanair) y Barcelona (Clickair). La aerolínea 
Ryanair dejará de operar a partir del 25 de octubre 
con sus vuelos entre Jerez y Frankfurt, y ha decidido 
reducir a cuatro enlaces semanales su ruta a Londres, 
que se va a convertir en la única ruta regular y de 
vuelos directos a Europa disponible en el aeropuerto, 
al margen de las de Air Berlin –vía Palma–.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Considera esa Consejería que el caso de Jerez 
de la Frontera es representativo del conjunto de los 
aeropuertos de Andalucía, o que, por el contrario, es 
una excepción con causas asignables y conocidas?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería –y en general el Gobierno de Andalucía– para 
aumentar el número de enlaces del aeropuerto de Jerez 
de la Frontera y evitar así el progresivo aislamiento 
aéreo de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000436, Pregunta relativa a los efectos 
de la sequía en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a los efectos de la sequía en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes tiene previsto adoptar la 
Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía 
para paliar los efectos de la persistente sequía que 
viene padeciendo la provincia de Málaga en el caso 
en que se decrete el nivel máximo de alerta?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000437, Pregunta relativa a la declara-
ción de Bien de Interés Cultural del ferrocarril y 
patrimonio ferroviario de Tharsis (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López Ga-
barro y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a la declaración de Bien de Interés Cul-
tural del ferrocarril y patrimonio ferroviario de Tharsis 
(Huelva).

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra la declaración de Bien 
de Interés Cultural del ferrocarril y patrimonio ferroviario 
de Tharsis?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-08/POC-000438, Pregunta relativa al Parque 
Tecnológico de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa al Parque Tecnológico de Huelva.

PREGUNTA

¿Por qué motivo se ha elegido para la ubicación 
del Parque Tecnológico de Huelva el municipio de 
Aljaraque?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas.

8-08/POC-000439, Pregunta relativa al programa 
Conoce tu Tierra

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa al programa Conoce tu Tierra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la denuncia por parte de una asociación de 
mayores de Lucena del Puerto (Huelva) de un posible 
trato discriminatorio a ese colectivo por parte del Direc-
tor de Trabajo y Seguridad Social de la Consejería de 
Empleo en Huelva, sobre una subvención concedida 
en el marco del programa Conoce tu Tierra, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene el Consejero que decir al respecto?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-08/POC-000440, Pregunta relativa al dragado 
de la ría de Punta Umbría (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa al dragado de la ría de Punta Umbría 
(Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra actualmente el dragado 
de la ría de Punta Umbría?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-08/POC-000441, Pregunta relativa al Espacio 
Europeo de Educación Superior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al Espacio Europeo de Educación Superior.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Inno-
vación, Ciencia y Empresa para colaborar con las uni-
versidades en la adaptación de la estructura académica 
al Espacio Europeo de Educación Superior?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-08/POC-000442, Pregunta relativa al Centro de 
Iniciativas Universitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al Centro de Iniciativas Universitarias.

PREGUNTA

¿Qué relación existe entre la Dirección General de 
Universidades y cualquier otro organismo de la Conse-
jería de Innovación Ciencia y Empresa en la financiación 
y gestión del Centro de Iniciativas Universitarias (CIU) 
ubicado en la Universidad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-08/POC-000443, Pregunta relativa a la situación 
del velódromo municipal de Posadas (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Balleste-
ros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a la situación del velódromo municipal de 
Posadas (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Posadas (Córdoba) se construyó, 
en diversas fases, un magnífico velódromo –uno de 
los pocos de Andalucía homologado por la UCI– con 
una importante colaboración, tanto económica como 
técnica, de la Consejería de Deportes de la Junta de 
Andalucía.

La última reforma, concluida hace poco más de 
seis años, supuso una importante inversión y, sobre 
todo, una gran oportunidad para la formación y per-
feccionamiento de jóvenes promesas del ciclismo de 
Posadas, de su comarca, de la provincia de Córdoba 
y, en general, de Andalucía.

Sin embargo, la falta de colaboración entre las 
distintas administraciones, la ausencia de iniciativas 
de promoción pública para la práctica del ciclismo en 
pista y el absoluto abandono en el que el Ayuntamiento 
de Posadas tiene estas instalaciones ha provocado 
que, en la práctica, no puedan ser utilizadas, y que, ya 
que dicha instalación se encuentra abierta, abandona-
da, y completamente destrozada toda la zona de los 
vestuarios, además suponga un grave riesgo para las 
personas que deciden utilizar este velódromo.

Dada la escasez de instalaciones de este tipo 
en Andalucía –apenas ocho según el inventario de 
instalaciones deportivas de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte–, y especialmente en la provincia 
de Córdoba –donde es la única–. donde, por cierto, 
no aparece en el epígrafe de instalaciones destinadas 
al ciclismo en pista, consideramos imprescindible la 
implicación de la Junta de Andalucía para, junto con el 
Ayuntamiento de Posadas, recuperar y poner en servi-
cio en condiciones dignas y seguras la mencionada 
instalación deportiva.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la Junta de 
Andalucía de la situación de abandono en la que se 
encuentra el velódromo de Posadas?

¿Tiene intención el Gobierno de la Junta de Andalu-
cía de recuperar esta instalación deportiva y, junto con 
otras administraciones, ponerla en valor para permitir 
y fomentar la práctica del ciclismo en pista en la pro-
vincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000444, Pregunta relativa al servicio de 
ITV en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Balleste-
ros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al servicio de ITV en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este momento, en la provincia de Córdoba existen 
cinco centros de inspección técnica de vehículos; dos 
de ellos se ubican en la capital, uno en Pozoblanco, 
otro en Baena y, por último, otro en la localidad de 
Lucena.

Esta distribución de los centros hace que la provincia 
de Córdoba reporta el acceso a este servicio obligatorio 
de sus más de setecientos cincuenta mil habitantes en 
los mencionados cinco concesionarios, lo que da lugar 
a importantes problemas por masificación y por la obli-
gación de realizar desplazamientos a las personas que 
deben llevar sus vehículos a los mencionados centros 
desde municipios bastante distantes de aquellos donde 
están ubicados los mismos.

La legislación vigente es confusa y dispersa. Su ori-
gen se encuentra en la inicial Directiva Europea 77/143, 
de 1976, a la que reformó posteriormente la Directiva 
96, de diciembre de 1996, adaptándose a nuestro país 
por el Real Decreto 2.042/94, de 14 de octubre.

Al transferirse las competencias a las distintas 
comunidades autónomas se dictaron diferentes ór-
denes y decretos desde julio de 1985 hasta la defi-
nitiva Ley autonómica 18/2003, de medidas fiscales 
y administrativas, que, en su artículo 127, se refiere 
a la prestación del servicio de inspección técnica de 
vehículos en cumplimiento de lo previsto en el artículo 
7 del Real Decreto-Ley 7/2000, de medidas urgentes 
en el sector de las telecomunicaciones. De esta forma 
se determina que el servicio de ITV en Andalucía se 
realizará de manera directa por la Administración en 
régimen de exclusividad mediante la empresa pública 
Verificaciones Industriales de Andalucía.

El segundo apartado del mencionado artículo 127 
de la Ley 18/2003 hace referencia a la ampliación de la 
red de ITV, estableciendo la forma y los criterios gene-
rales para que dichas ampliaciones puedan producirse. 
Mucho se ha hablado de posibles nuevos centros en 
esta provincia para acercar el servicio a los ciudada-
nos y evitar así largos desplazamientos para pasar la 
correspondiente inspección obligatoria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía 
ampliar el número de centros de ITV en la provincia de 
Córdoba ofreciendo este servicio en localidades como 
Peñarroya-Pueblonuevo, Palma del Río, Montilla o Puen-
te Genil, que ya han manifestado a través de distintas 
vías su interés por contar con dicho servicio?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000445, Pregunta relativa al arreglo 
definitivo de la A-421 (Villanueva de Córdoba-
Adamuz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Balleste-
ros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al arreglo definitivo de la A-421 (Villanueva de 
Córdoba-Adamuz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Villanueva de Córdoba y, en general, 
todos los que se concentran en la zona occidental del 
valle de Los Pedroches de Córdoba sufren histórica-
mente un importante problema de comunicación por 
carretera con el resto de la provincia de Córdoba y, 
por tanto, con el resto de Andalucía.

Los informes que a lo largo de los años se han 
realizado preveían una seria de vías de comunicación 
para mejorar esta situación. Las actuaciones contem-
plaban el arreglo de la N-420 –ya concluido en el año 
2002–, que fijaba una conexión, paralela al límite con 
la provincia de Jaén, con la provincia de Ciudad Real; 
la adecuación de trazado y mejora integral de la N-432 
Granada-Badajoz, que conecta la capital con el valle del 
Guadiato y con la Comunidad Autónoma de Extremadura 
–también concluido entre los años 1998 y 2003–, el 
mantenimiento y mejora de la N-502, que, por su parte 
central, supone la principal vía de comunicación entre 
la capital y el valle de Los Pedroches.

Al mismo tiempo se preveía como la actuación 
más determinante y necesaria la construcción de 
una autopista que conectase Córdoba, y, por tanto, 
Andalucía, con Ciudad Real, Toledo y Madrid a través 
de esta comarca cordobesa. Esta actuación suponía, 
como anunció el que fuera Ministro de Fomento, Fran-
cisco Álvarez Cascos, situar a Córdoba y el norte de 
su provincia como eje fundamental entre Andalucía y 
la Meseta, descongestionar la A-4, sobre todo en el 
paso de Despeñaperros, hoy ya saturado, y constituir 
un nuevo eje norte-sur en la logística, el desarrollo y 
las comunicaciones en general. Este proyecto sigue 
aparcado por el Gobierno socialista y, por tanto, las 
esperanzas de mejorar la comunicación han sido 
defraudadas.

El único eje de comunicación norte-sur en Córdoba 
de competencia autonómica es la A-421, que comunica 
las localidades de Adamuz y Villanueva de Córdoba. 
Esta vía ha aparecido en multitud de planes de mejora, 
ha sido prometida su mejora y adecentamiento por un 
gran número de responsables del Gobierno autonómico 
y también del partido que lo sustenta. Hasta hoy, prácti-
camente nada, por no decir absolutamente nada, se ha 
hecho, lo que provoca que localidades como Villanueva 
de Córdoba se encuentren a más de cien kilómetros y a 
más de una hora de la capital de la provincia, cuando, 

si esta vía estuviese en buenas condiciones, la distancia 
y el tiempo se reducirían casi a la mitad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones que han provocado 
los incumplimientos en todo lo relativo a las actuacio-
nes pendientes de la A-421 y cuándo se tiene previsto 
acometer la mejora integral de esta importante vía de 
comunicación?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000446, Pregunta relativa al accidente 
laboral de Nerja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al accidente 
laboral de Nerja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de agosto, un trabajador de 18 años 
murió al caer al vacío en la obra en la que trabajaba 
en el paraje de Nerja conocido como Río Seco. Los 
sindicatos CC.OO. y UGT han denunciado los hechos por 
posible vulneración de la ley, y la propia Subdelegación 
del Gobierno en Málaga confirmó que no disponía de 
las medidas de seguridad exigidas legalmente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y cuáles han sido sus resultados?
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¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa PAEMSA?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000447, Pregunta relativa al accidente 
laboral de Mancha Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al accidente 
laboral de Mancha Real.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de septiembre, un hombre de 40 años 
murió después de caer de un tercer piso en la obra 
que trabajaba en el municipio jiennense de Mancha 
Real. Según indican las informaciones publicadas en 
diferentes medios de comunicación, el obrero cayó al 
patio de luces sobre una especie de armazón metálico. 
Los informes del técnico de prevención laboral indican 
la falta de adecuadas medidas de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y cuáles han sido sus resultados?

¿Cumplía la empresa para la que trabajaba con 
todas las medidas de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa PAEMSA?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000448, Pregunta relativa al accidente 
laboral de un trabajador de la empresa Montaga 
en San Roque (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al accidente 
laboral de un trabajador de la empresa Montaga en 
San Roque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de julio, un trabajador de la empresa 
Montaga, subcontrata de la refinería Gibraltar-San Ro-
que en Puente Mayorga, resultó herido grave cuando 
realizaba labores de limpieza de una unidad de crudo 
a consecuencia de una deflagración. Los sindicatos 
CC.OO. y UGT han denunciado los hechos por posible 
vulneración de la ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y cuáles han sido sus resultados?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.
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8-08/POC-000449, Pregunta relativa al accidente 
laboral de un trabajador de la empresa Montaga 
en San Roque (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
No admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/POC-000450, Pregunta relativa al accidente 
laboral de un trabajador en un invernadero en 
Albuñol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al acci-
dente laboral de un trabajador en un invernadero en 
Albuñol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 6 de septiembre, un trabajador de origen 
marroquí falleció al caer al vacío desde una altura de 
siete metros mientras realizaba labores de reconstruc-
ción en un invernadero en el municipio granadino de 
Albuñol. Según las informaciones que han trascendi-
do sobre el siniestro, la víctima se precipitó al vacío 
cuando se encontraba en lo alto de una plataforma sin 
elementos de sujeción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y cuáles han sido sus resultados?

¿Cumplía la empresa para la que trabajaba con 
todas las medidas de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa PAEMSA?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000451, Pregunta relativa al accidente 
laboral en una obra de Vías y Construcciones de 
un edificio en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al accidente 
laboral en una obra de Vías y Construcciones de un 
edificio en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 10 de septiembre, un obrero de 33 años 
falleció mientras trabajaba en una obra de Vías y 
Construcciones de un edificio de viviendas en Sevi-
lla, promovido por la empresa pública de la vivienda, 
Emvisesa. Las causas del siniestro se desconocen por 
el momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y cuáles han sido sus resultados?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa PAEMSA?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.



BOPA 87 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2 de octubre de 2008

Pág. 16 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

2 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 87

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 17

8-08/POC-000452, Pregunta relativa al Instituto 
de Estadística de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al Instituto de Estadística de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos del Instituto de Estadística de 
Andalucia, la confianza de los empresarios andaluces 
caerá de nuevo en el tercer trimestre del año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Que valoración hace el Consejo de Gobierno ante 
esta situación?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/POC-000453, Pregunta relativa al dragado 
de la bocana del puerto de Conil (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes, relativa al dragado de la bocana del puerto 
de Conil (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Agencia Pú-
blica de Puertos de Andalucía, está llevando a cabo el 
dragado de la bocana del puerto de Conil para asegurar 
unas adecuadas condiciones de navegabilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las citadas 
obras?

¿Dónde se está vertiendo la arena extraída?
¿Cuándo se prevé su finalización?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
Regina Cuenca Cabeza.

8-08/POC-000454, Pregunta relativa a la construc-
ción de la Ronda Norte en la ciudad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a la construcción 
de la Ronda Norte en la ciudad de Córdoba.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de la Ronda Norte es fundamental 
para mejorar el tráfico de personas y mercancías en 
la ciudad de Córdoba, ya que conectaría la Ronda de 
Poniente con la ronda de la carretera N-432 Badajoz-
Granada a su paso por la ciudad, cerrando así el anillo 
de rondas en la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto colaborar con el Ayuntamiento de 
Córdoba en la definición y financiación de la Ronda 
Norte?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000455, Pregunta relativa a la conse-
cución del Plan MAS CERCA en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda 
y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
relativa a la consecución del Plan MAS CERCA en la 
provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es objeto general del Plan de Mejora de la Acce-
sibilidad, Seguridad Vial y Conservación en la Red de 
Carreteras de Andalucía (Plan MAS CERCA) la plani-
ficación de actuaciones en un conjunto de carreteras 
autonómicas, justificada en la necesidad de previsión 
de los recursos para proceder al adecuado y racional 

tratamiento de las deficiencias detectadas en un diag-
nóstico previo.

El plan, con un ámbito temporal 2004-2010, está 
orientado a garantizar la modernización y la accesibili-
dad de las carreteras que se incluyan en el mismo y a 
permitir el objetivo estatutario de asegurar la realización 
de un eficaz sistema de comunicaciones que potencie 
los intercambios humanos, culturales y económicos en 
el ámbito andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes con respecto al men-
cionado plan en la provincia de Huelva?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Susana Rivas Pineda y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000456, Pregunta relativa a la mejora 
de la carretera A-3278 entre Valsequillo y Monte-
rrubio de la Serena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a la mejora de 
la carretera A-3278 entre Valsequillo y Monterrubio de 
la Serena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conexión por carretera entre Valsequillo y Mon-
terrubio de la Serena es una demanda histórica de los 
municipios de la zona noroccidental de la provincia de 
Córdoba y los municipios extremeños de la comarca 
de La Serena.
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Proyectada sobre un antiguo camino del IARA, esta 
nueva vía de comunicación mejorará las comunicaciones 
y favorecerá los intercambios comerciales fundamen-
talmente en el sector agrícola y ganadero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora 
de la carretera A- 3278 entre Valsequillo y Monterrubio 
de la Serena en el tramo comprendido entre Valsequillo 
y el límite de la provincia de Badajoz?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000457, Pregunta relativa a la con-
servación de las carreteras de la zona norte de 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a la conservación 
de las carreteras de la zona norte de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios de la zona norte de la provincia 
de Córdoba se comunican entre sí, y con el exterior, 
a través de la red de carreteras; red que ha experi-
mentado importantes mejoras en los últimos años y 
que hay que mantener y conservar en condiciones 
óptimas para garantizar la comodidad y la seguridad 
de los usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en materia de conservación 
tiene previstas en las carreteras de la zona norte de 
la provincia de Córdoba?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000458, Pregunta relativa a la mejora 
de la carretera A-344 entre Rute y el cruce con la 
A-45 en Encinas Reales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a la mejora de 
la carretera A-344 entre Rute y el cruce con la A-45 
en Encinas Reales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-344 es la principal vía de acceso al 
municipio de Rute desde la autovía A-45 Córdoba-An-
tequera. Construida en su día sobre un camino utilizado 
en la construcción del embalse de Iznájar, presenta 
en estos momentos un firme irregular en su trazado, 
amplitud y superficie, lo que provoca molestias en los 
usuarios y dificulta el tránsito de manera regular por 
la misma.

La mejora de esta carretera está incluida en el 
Plan MAS CERCA, y se han iniciado recientemente 
las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de 
mejora de la carretera A-344 entre Rute y la A-45 en 
Encinas Reales?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000459, Pregunta relativa al Parque 
Logístico de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
relativa al Parque Logístico de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parque Logístico de Córdoba es un área logística 
de interés de la Comunidad Autónoma que comienza 
a ser una realidad palpable. Recientemente hemos co-
nocido a través de los medios de comunicación que 
un importante grupo empresarial ha sido el primero en 
confirmar su instalación en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el 
desarrollo previsto del Parque Logístico de Córdoba?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
Dolores Blanca Mena.

8-08/POC-000460, Pregunta relativa a las ener-
gías renovables en los puertos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 158 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
relativa a las energías renovables en los puertos de 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Agencia Pública de Puertos 
de Andalucía ha suscrito un convenio con la Agencia 
Andaluza de la Energía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo para la 
implantación de energías renovables en los puertos 
de titularidad autonómica y en las áreas logísticas de 
interés de la Comunidad Autónoma?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
Fidel Mesa Ciriza.

8-08/POC-000461, Pregunta relativa a la incorpo-
ración de los servicios de cercanías a los consor-
cios de transportes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
relativa a la incorporación de los servicios de cercanías 
a los consorcios de transportes.

PREGUNTA

¿Qué gestiones está haciendo la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes con Renfe para incor-
porar los servicios de cercanías a los consorcios de 
transportes de Andalucía?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
José Muñoz Sánchez.

8-08/POC-000462, Pregunta relativa a la mejora 
de la carretera A-421 entre Adamuz y Villanueva 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Obras Públicas y Transportes, relativa a la mejora 
de la carretera A-421 entre Adamuz y Villanueva de 
Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan MAS CERCA contempla la mejora del tramo 
de la carretera A-421, Adamuz-Villanueva de Córdoba, 
desde el punto kilométrico 21 hasta Villanueva de Cór-
doba; tramo que en estos momentos presenta un firme 

irregular en su superficie, trazado, anchura y desnivel, 
y que transcurre por una zona de gran valor ecológico 
que hay que conservar y proteger.

La mejora de esta carretera es fundamental para 
favorecer las comunicaciones de Villanueva de Córdoba 
con la autovía del sur y con la ciudad de Córdoba, y 
para fortalecer la actividad agrícola, ganadera y turís-
tica de la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las actuaciones 
previstas en el Plan MAS CERCA para mejorar la ca-
rretera A-421 entre el punto kilométrico 21 y Villanueva 
de Córdoba?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000463, Pregunta relativa al desdobla-
miento de la A-431 entre Villarrubia y Almodóvar 
del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa al desdobla-
miento de la A-431 entre Villarrubia y Almodóvar del 
Río (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes 
está impulsando, en colaboración con el Ayuntamiento 
de Córdoba, la ronda de circunvalación de la carre-
tera A-431 a su paso por Villarrubia y su desdobla-
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miento hasta Almodóvar del Río. Dicha actuación es 
fundamental para mejorar la fluidez del tráfico en esta 
zona y facilitar a los usuarios una mayor seguridad y 
comodidad en sus desplazamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran el desdoblamiento 
de la carretera A-431 entre Villarrubia y Almodóvar del 
Río y la ronda de circunvalación de dicha carretera a 
su paso por Villarrubia?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000464, Pregunta relativa a la variante 
de la carretera A-305 en Valenzuela (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a la variante de 
la carretera A-305 en Valenzuela (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para mejorar la seguridad de los usuarios y de los 
habitantes de los núcleos de población que son atra-
vesados por carreteras de la red autonómica, el Plan 
MAS CERCA contempla importantes actuaciones para 
dotar a los municipios de rondas de circunvalación. En 
concreto, la carretera autonómica A-305 atraviesa el 
municipio de Valenzuela, para lo cual está prevista la 
construcción de la ronda de circunvalación en dicho 
plan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas en la carretera 
A-305 a su paso por Valenzuela en la provincia de 
Córdoba?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000465, Pregunta relativa a los campos 
de trabajo para jóvenes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Sa-
muel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, 
relativa a los campos de trabajo para jóvenes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, 
a través del Instituto Andaluz de la Juventud, convo-
ca, en colaboración con ayuntamientos, asociaciones, 
fundaciones y empresas relacionadas con el turismo 
juvenil, la participación en campos de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué labores se realizan en los mismos?
¿Cuántos jóvenes participan este año?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Samuel Jesús Rodríguez Acuña.
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8-08/POC-000466, Pregunta relativa a la casa 
hogar para personas enfermas mentales en Mar-
bella (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, relativa 
a la casa hogar para personas enfermas mentales en 
Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

FAISEM ha manifestado su voluntad de construcción 
de una casa hogar para personas enfermas mentales 
en Marbella, que se vendría a sumar a los recursos  
ya existentes para estas personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

.¿Cuál es el estado actual de este compromiso?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-08/POC-000467, Pregunta relativa a la mejora 
de la carretera A-3151 de acceso a Hornachuelos 
(Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del  
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Públi-
cas y Transportes, relativa a la mejora de la carretera 
A-3151 de acceso a Hornachuelos (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-3151 es la principal vía de comunica-
ción para los ciudadanos de Hornachuelos. A través de 
ella se articulan las comunicaciones entre los diferentes 
núcleos de población que forman el municipio, y de 
estos con el resto de pueblos de la comarca y con la 
ciudad de Córdoba a través de la carretera A-431.

La carretera transcurre por una zona bastante llana 
hasta aproximarse al núcleo de población. Sin embargo, 
presenta un trazado irregular con numerosas curvas 
de radio reducido, lo que dificulta considerablemente 
la circulación y pone freno al desarrollo económico del 
municipio, fundamentalmente en los temas relacionados 
con el turismo rural y la puesta en valor de su patrimonio 
medioambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas para mejorar la 
carretera A-3151 desde el cruce con la A-431 hasta 
Hornachuelos?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000468, Pregunta relativa a la mejora 
de la carretera A-3130 entre Montilla y Nueva 
Carteya (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a la mejora de 
la carretera A-3130 entre Montilla y Nueva Carteya 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes está 
impulsando, a través del Plan MAS CERCA, la adap-
tación y mejora de la carretera A-3130 ente Montilla 
y Nueva Carteya.

La mejora de esta carretera es fundamental para 
facilitar la comunicación entre ambos municipios, re-
forzar su actividad agrícola y favorecer el acceso de 
los ciudadanos de Nueva Carteya a la autovía A-45 
Córdoba-Antequera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de 
mejora de la carretera A-3130 entre Montilla y Nueva 
Carteya?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000469, Pregunta relativa a la mejora 
de la carretera A-435 entre el cruce de la N-502 
y Pozoblanco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 

al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Obras Públicas 
y Transportes, relativa a la mejora de la carretera A-435 
entre el cruce de la N-502 y Pozoblanco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las actuaciones del Plan MAS CERCA en la 
zona norte de la provincia de Córdoba figura la mejora 
de la carretera A-435 entre Pozoblanco y el cruce de la 
N-502, Córdoba-Ávila, a la altura de Espiel. Con esta 
actuación se mejora y facilita el acceso de los muni-
cipios de la zona oriental del valle de Los Pedroches 
a la N-432, Badajoz-Granada, evitando el tramo de la 
A-423 entre Pozoblanco y Alcaracejos y el tramo de la 
N-502 entre Alcaracejos y el cruce de Espiel, que son 
los que presentan una mayor densidad de tráfico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de me-
jora de la carretera A-435 entre el cruce de la N-502, 
Córdoba-Ávila, y Pozoblanco?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-08/POC-000470, Pregunta relativa al nuevo centro 
de internamiento femenino de menores en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al 
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nuevo centro de internamiento femenino de menores 
en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de reinserción, importantes para 
cualquier ciudadano, se hacen aún más necesarias 
en el caso de los jóvenes sujetos a medidas judiciales, 
especialmente para evitar que las conductas delictivas 
se sigan prolongando en el futuro.

En ese contexto, la Junta de Andalucía ha tenido 
siempre claro que una de sus prioridades en materia de 
Justicia deben ser las políticas de justicia juvenil, y esas 
políticas, llevadas a cabo por la Consejería de Justicia, 
están dando resultados más que esperanzadores y se 
ven visualizados en altos porcentajes de reinserción 
social, inserción laboral y no reincidencia de jóvenes 
sujetos a medidas judiciales, en aplicación de la Ley 
de Responsabilidad Penal del Menor. En concreto, en la 
provincia de Almería esos porcentajes superan el 80% 
en población masculina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la 
siguiente

PREGUNTA

¿Es intención de la Consejería de Justicia y Ad-
ministración Pública dotar a Almería de algún centro 
para mujeres que hayan de cumplir, en aplicación de 
la Ley del Menor, internamiento en instalaciones de la 
Junta de Andalucía?

Sevilla, 15 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Navarro Rodríguez y
Fernando Manuel Martínez Vidal.

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

8-08/APP-000012, 8-08/APP-000035, 8-08/APP-000040, 
8-08/APP-000073, 8-08/APP-000075 y 8-08/APP-000077, 
Solicitudes de comparecencia en Pleno

Decaídas como consecuencia del Debate General 8-08/
DG-000013, sobre la crisis económica en Andalucía, que 
tuvo lugar en la sesión plenaria celebrada los días 10 y 11 de 
septiembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada 
el día 19 de julio de 2008, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 152 del Reglamento de la Cá-
mara, ha conocido las solicitudes de comparecencia 
en Pleno que decayeron a la finalización del Debate 
General 8-08/DG-000013, sobre la crisis económica 
en Andalucía, que tuvo lugar en la sesión plenaria 
celebrada los días 10 y 11 de septiembre de 2008, y 
que a continuación se relacionan:

Solicitud de comparecencia 8-08/APP-000012, del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin 
de informar sobre la adopción de medidas por parte 
del Ejecutivo andaluz en la etapa de crisis económica 
que padece la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
presentada por el G.P. Popular de Andalucía

Solicitud de comparecencia 8-08/APP-000035, del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin 
de valorar la situación de crisis económica que padece 
la Comunidad Autónoma de Andalucía y la adopción de 
medidas que pretende poner en marcha a lo largo de 
los próximos ejercicios económicos y presupuestarios, 
presentada por el G.P. Popular de Andalucía

Solicitud de comparecencia 8-08/APP-000040, del 
Excmo. Sr. Vicepresidente Segundo y Consejero de 
Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara, a fin 
de informar sobre la repercusión de la crisis económica 
en la economía doméstica de los andaluces, presentada 
por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía

Solicitud de comparecencia 8-08/APP-000073, 
del Excmo. Sr. Vicepresidente Segundo y Consejero 
de Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara, 
a petición propia, a fin de informar de la actual crisis 
económica internacional y su repercusión en Andalucía, 
presentada por el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía

Solicitud de comparecencia 8-08/APP-000075, del 
Excmo. Sr. Vicepresidente Segundo y Consejero de 
Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara, a 
fin de informar sobre la actual crisis económica interna-
cional y su repercusión en Andalucía, presentada por 
los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. Rafael 
Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, 
Dña. Ana María Tudela Cánovas, D. Samuel Jesús 
Rodríguez Acuña, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Juan Paniagua Díaz, D. Ángel Javier Gallego 
Morales y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista

Solicitud de comparecencia 8-08/APP-000077, del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a 
fin de dar cuenta de la situación de crisis económica 
en Andalucía y de las medidas adoptadas al respecto, 
presentada por el G.P. Popular de Andalucía
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8-08/APP-000089, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de la Presidencia ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Explicar el reparto de nuevos canales de televi-
sión en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, conforme al artículo 153 del Reglamento 
de la Cámara, solicita la comparecencia del Conseje-
ro de la Presidencia en el Pleno de la Cámara para 
explicar el reparto de nuevos canales de televisión en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desgraciadamente, cuando llegamos al final de 2008, 
la libertad de expresión cada día se reduce más por 
el duopolio existente en nuestro país, representado por 
el grupo Prisa y el grupo Vocento. Estos dos grupos 
solo tienen un discurso y unos valores que expanden 
según los intereses de sus amos.

La libertad de expresión se queda reducida a las 
diferentes capas de la burguesía que disponen de miles 
de millones de euros, con lo que la libertad de expresión 
se circunscribe, a la hora de la verdad, a la libertad de 
posesión de los que tienen dinero.

El espacio radioeléctrico está monopolizado por 
estos grandes grupos mediáticos, que se apoderan 
de un bien que debería ser público para ganar dinero 
y difundir su pensamiento reaccionario.

Ahora, con el paso de la TV analógica a la digital, 
podrían multiplicarse por cuatro los canales televisivos,  
y, sin embargo, estos canales, en lugar de seguir en 
manos de ayuntamientos y televisiones locales, han 
pasado con cien mil trucos, y a pesar de que no es 
legal, a manos de estos pensatenientes.

Por todo ello se solicita la comparecencia del Con-
sejero de la Presidencia para que explique cómo se 
van a repartir estos canales en Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/APP-000090, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Dar cuenta de las medidas adoptadas o a adoptar 
por el Consejo de Gobierno en materia de austeri-
dad de la Administración de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APP-000091, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Explicar la incidencia sobre los contribuyentes an-
daluces de las medidas fiscales aprobadas por el 
Consejo de Gobierno desde la entrada en vigor de 
la Ley 21/2001, de 27 de diciembre, por la que se 
regulan las medidas fiscales y administrativas del 
nuevo sistema de financiación de las comunidades 
autónomas de régimen común y ciudades con Es-
tatuto de Autonomía, y de la Ley 157/2002, por la 
que se regula el régimen de cesión de tributos del 
Estado a la Comunidad Autónoma de Andalucía 
y de fijación del alcance y condiciones de dicha 
cesión

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APP-000092, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la pobreza en An-
dalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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8-08/APP-000093, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la agricultura 
andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APP-000094, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la industria anda-
luza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APP-000095, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las incidencias producidas en el 
inicio del curso escolar 2008-2009

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

8-08/APC-000436, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre valoración del grado de cumplimiento 
del Plan Mejor Escuela en la provincia de Córdoba

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000437, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Empleo ante la Comisión de 
Empleo

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Empleo y de la empresa 
pública SAE

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000438, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Informar sobre la política de contratación admi-
nistrativa según procedimiento y forma de adjudi-
cación de la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte y de la empresa pública EPDASA

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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8-08/APC-000439, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Justicia y Administración 
Pública

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000440, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Obras Públicas y Trans-
portes y de la empresa pública GIASA

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000441, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Vivienda y Ordenación del 
Territorio y de la empresa pública EPSA

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000442, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Medio Ambiente ante la Comi-
sión de Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Medio Ambiente y de la 
empresa pública EGMASA

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000443, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social 
ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000444, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la política de contratación admi-
nistrativa según procedimiento y forma de adjudi-
cación de la Consejería de Educación y del Ente 
Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios 
Educativos

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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8-08/APC-000445, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Salud y del SAS

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000446, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Cultura ante la Comisión de 
Cultura

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la Consejería de Cultura y de la Empresa 
Pública de Gestión de Programas Culturales

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000447, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus So-
ciedades Filiales

Asunto: Informar sobre la política de contratación adminis-
trativa según procedimiento y forma de adjudica-
ción de la RTVA

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000448, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de la Presidencia ante la Comisión 
de Presidencia

Asunto: Explicar el reparto de nuevos canales de televi-
sión en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, conforme al artículo 153 del Reglamento 
de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero 
de la Presidencia en la comisión correspondiente para 
explicar el reparto de nuevos canales de televisión en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desgraciadamente, cuando llegamos al final de 2008, 
la libertad de expresión cada día se reduce más por el 
duopolio existente en nuestro país, representado por 
el grupo Prisa y el grupo Vocento. Estos dos grupos 
solo tienen un discurso y unos valores que expanden 
según los intereses de sus amos.

La libertad de expresión se queda reducida a las 
diferentes capas de la burguesía que disponen de miles 
de millones de euros, con lo que la libertad de expresión 
se circunscribe, a la hora de la verdad, a la libertad de 
posesión de los que tienen dinero.

El espacio radioeléctrico está monopolizado por 
estos grandes grupos mediáticos, que se apoderan 
de un bien que debería ser público para ganar dinero 
y difundir su pensamiento reaccionario.

Ahora, con el paso de la TV analógica a la digital, 
podrían multiplicarse por cuatro los canales televisivos, 
y, sin embargo, estos canales, en lugar de seguir en 
manos de ayuntamientos y televisiones locales, han 
pasado con cien mil trucos, y a pesar de que no es 
legal, a manos de estos pensatenientes.

Por todo ello se solicita la comparecencia del Con-
sejero de la Presidencia para que explique cómo se 
van a repartir estos canales en Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa
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8-08/APC-000449, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar de las líneas de actuación en la presente 
legislatura sobre las políticas de Memoria Históri-
ca en Andalucía después de la centralización de 
todas estas políticas en la Consejería de Justicia 
y Administración Pública. En la comparecencia 
de la Consejera en la Comisión celebrada el 5 de 
junio del presente tan solo conocimos la voluntad 
de “imprimir un fuerte impulso a las políticas deri-
vadas de la Ley de Memoria Histórica” tras la men-
cionada centralización

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000450, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre la gestión del hospital Puerta del 
Mar de Cádiz en general, y, en particular, en lo 
referente a la reducción de personal y supresión 
de camas

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000451, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Medio Ambiente ante la Comi-
sión de Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la situación del litoral andaluz y las 
medidas concretas que se desarrollan, incluyendo 
el detalle de las actuaciones y sus presupuestos, 
así como otras que se puedan poner en marcha 
para evitar agresiones al litoral andaluz en gene-
ral, como la propuesta solicitada por el Gobierno 
al catedrático de la Facultad de Ciencias del Mar 
en Cádiz para una estrategia andaluza de gestión 
integrada de zonas costeras

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000452, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre los distintos problemas de infraes-
tructura y personal del hospital de Jerez (Cádiz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000453, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre los déficits de infraestructuras de 
los juzgados de Jerez (Cádiz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000454, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus So-
ciedades Filiales

Asunto: Informar sobre las contrataciones que lleva a cabo 
la empresa pública RTVA y los criterios que ampa-
ran a las mismas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con 
lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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8-08/APC-000455, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre la situación de las obras en la línea 
1 del metro de Sevilla, las previsiones en relación 
con su finalización y entrada en funcionamiento y 
el estado de las actuaciones de planificación en las 
líneas 2, 3 y 4

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Susana Díaz Pacheco, D. Mario Jesús Jiménez Díaz 
y D. Juan Antonio Segura Vizcaíno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000456, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre la situación del transporte de viaje-
ros por carretera en la provincia de Cádiz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, Dña. Regina Cuenca Ca-
beza, D. José García Giralte, Dña. Susana Rivas Pineda y 
D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000457, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre las actuaciones previstas en mate-
ria ferroviaria en la provincia de Jaén

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. Fidel Mesa Ciriza, 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, Dña. Susana Rivas Pineda 
y Dña. Susana Díaz Pacheco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000458, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre las actuaciones previstas en la ca-
rretera A-311 entre Andújar y Jaén

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. Fidel Mesa Ciriza, D. José 
Muñoz Sánchez, D. José García Giralte y D. Juan Antonio 
Segura Vizcaíno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000459, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Empleo ante la Comisión de 
Empleo

Asunto: Informar sobre la resolución de la Comisión 
Europea por la que se destinan 10,5 millones de 
euros del Fondo de Adaptación a la Globalización 
para ayudar a recolocar a los ex empleados de 
Delphi

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Nava-
rro, D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. Isabel Muñoz 
Durán, D. Fidel Mesa Ciriza, Dña. María Cózar Andrades y 
D. Manuel García Quero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000460, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Empleo ante la Comisión de 
Empleo

Asunto: Informar sobre los instrumentos tecnológicos de 
la Consejería de Empleo para mejorar los servicios 
del SAE

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. Isabel Muñoz 
Durán, D. Fidel Mesa Ciriza, Dña. María Cózar Andrades y 
D. Manuel García Quero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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8-08/APC-000461, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la evaluación de resultados del 
convenio de especialización de fiscales de sinies-
tralidad laboral suscrito entre la Fiscalía General 
del Estado y la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. María Eulalia Que-
vedo Ariza, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Caballos 
Mojeda y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000462, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre la situación de la Administración de 
justicia en Cádiz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
Dña. Ana María Tudela Cánovas y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000463, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la dotación de medios materiales y 
personales que tiene la Justicia en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, 
D. Paulino Plata Cánovas y Dña. María Lourdes Martín 
Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000464, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre la red judicial de videoconferencia 
y videoteléfono

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
Dña. Ana María Tudela Cánovas y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000465, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre la política de función pública de la 
Consejería de Justicia y Administración Pública

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
Dña. Ana María Tudela Cánovas y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000466, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre los nuevos planes de formación del 
Instituto Andaluz de Administración Pública (IAAP)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, Dña. María Lourdes Martín Palanco, 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña y D. Paulino Plata Cá-
novas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008
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8-08/APC-000467, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Administración Pública

Asunto: Informar sobre actuaciones y balance de las políti-
cas de reinserción sociolaboral de menores infrac-
tores en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia Je-
sús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
Dña. Ana María Tudela Cánovas y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

8-08/APC-000468, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre el I Plan de Servicios Bibliotecarios 
de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. José Juan Díaz Trillo, Dña. Dolores Blanca Mena, Dña. María 
Cózar Andrades, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

8-08/OAPP-000008, Solicitud de convocatoria de 
un Pleno

Presentada por los GG.PP. Popular de Andalucía e Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaída como consecuencia del Debate General 8-08/DG-
000013, sobre la crisis económica en Andalucía, que tuvo 
lugar en la sesión plenaria celebrada los días 10 y 11 de 
septiembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 19 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, de conformidad con lo 
acordado en su admisión a trámite previa, ha acorda-
do el decaimiento de la solicitud de convocatoria de 
un Pleno 8-08/OAPP-000008 con el siguiente orden 
del día: Debate general sobre la crisis económica en 
Andalucía, presentada por los GG.PP. Popular de An-
dalucía e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, al haberse sustanciado el debate general 
solicitado en el Pleno celebrado los días 10 y 11 de 
septiembre de 2008.
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El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
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gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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